



Для пользы общей

Апрель -2022



СПОРТСМЕНКИ - КРАСАВИЦЫ!



А всё-таки замечательно, что нет ковидных ограничений, и школа живёт прежней интересной и насыщенной жизнью, вернувшись, в том числе, и к традиционным событиям!

Только, видимо, старшие девочки постеснялись, а девочки среднего звена побоялись стать участницами одного из труднейших состязаний с таким милым названием! Всем «утёрли нос» девочки 1-5 классов.

К сожалению, не получилось

качественных фотографий участниц во время соревнований, - в девчонках горел такой огонь соперничества, что им было совершенно не до позирования, и они вообще не понимали, что мне от них нужно! (Этот момент я учла на субботнике, когда просила взглянуть на меня) Все девочки были поглощены стремлением быть спортсменками-красавицами, все показали скорость, ловкость, а где-то и грациозность.

Все достойны восхищения и уважения!

Но всё-таки есть спортсменки, которые набрали наибольшее количество баллов:

- I место – **Маркова Елизавета,**
- II место- **Кинжалеева Сабина,**
- III место- **Платонова Виктория**

Молодцы!!!

Спасибо **Федотову А.Г.** – учителю, тренеру, просто ХОРОШЕМУ человеку и ребятам, которые «работали» на станциях и «болели» за малышек!

ПТМ



Один за всех — и все за чистоту!

Среди некоторых жителей сложилось ошибочное мнение, что субботник - это пережиток советского прошлого. На самом деле практика добровольного труда уже давно была известна как в дореволюционной России, так и в странах Европы и Америки. Например, в США ежегодно 22 апреля проводится настоящий всеамериканский субботник, называемый Днём древонасаждения, во время которого учителя вместе с учениками, а также с их родителями выходят на посадку саженцев и цветов, убирают и территорию вокруг. Похожие общенациональные праздники проводится в Италии (21.03), в Южной Корее (5.04), в Китае (12.03) и других странах мира. Кстати, первый День древонасаждения в России состоялся в 1898 году. Помимо этого в развитых странах существуют и активно развиваются волонтерские движения, участниками которых, например, в Германии являются 34 процента, в Японии — 26 процентов, Ирландии — 33 процента от общего числа населения страны. (Из материалов Интернета)

Далеко не все идут на субботник с горячим желанием, бывает, на это время запланированы другие дела... Но есть такое важное слово «надо». Оно заставляет оставить личные дела и через «не хочу» взяться за грабли и привести в порядок тот кусочек земли, который после родного очага считается «вторым домом».

Мне пришла мысль: анализируя фотолетопись школы, составленной мной за несколько лет, можно определить, кто какую гражданскую позицию занимал в этом вопросе. (Увы, я тоже отсутствую в альбомах субботников – не догадалась делать селфи).

Большинство ребят отнесится к субботникам с пониманием, и работает с душой.

Впервые в субботнике принимала участие будущая школьница – шестилетняя **Рита Ильметова**. Совершенно одна самозабвенно мела участок асфальта и далеко не сразу поняла, что мне надо её запечатлеть на камеру.



И малыши могут быть примером для взрослых!

А Леонид Данилов пришёл на помощь средней школе и успел привести в порядок большую площадь приклубной территории. Кстати, без пауз у памятника работали Селютин Д. и Максимова Д. Вдохновляла их своим примером Куприянова Т.А.



*Моё настроение было нейтральным, меня буквально заставили прийти. Но погода была хорошая, рядом работала Дарьяна, да и нас угостили вкусными конфетами. Так что всё нормально, и настроение - бодрое! К. Рябина



*Наводили мы порядок с хорошим настроением. Так как понимаем, что это важно не столько для школы, сколько для нас.

Я.Кинжалеев



Далеко не все участники субботника, т.е. волонтеры, попали в заключительный кадр. Многие ребята и некоторые учителя поторопились на репетицию следующего важного дела.

Фотография нечёткая, но всё равно это – добрая память о добром деле! Будьте счастливы, добрые люди!!! ПТМ



НЕМНОГО ЮМОРА

Четыре ученика опоздали на урок. Учитель спрашивает первого:

— Ты почему опоздал?

— Моя мама заболела, и я ходил в аптеку за лекарствами.

— А ты? — спрашивает учитель второго.

— А у нас часы сломались.

Тогда учитель спрашивает третьего:

— Ну а ты почему опоздал?

— У меня сильно голова болела.

Четвёртый ученик начинает громко плакать.

— Ты почему плачешь? — удивляется учитель.

— Не могу придумать, почему я опоздал... Они уже всё сказали...



— Серёжа, я надеюсь, что сегодня не увижу, как ты списываешь?!
— Я тоже!

Вовочка приходит в класс с распухшей губой. Учительница:

- Вовочка, что случилось?



- Были с отцом на рыбалке, так оса на губу села.

- И что - укусила?

- Не, батя веслом убил!



Учитель:

— Кто пойдёт отвечать первым, тому ставлю оценку на балл выше.

Ученик:

— Ставьте «три», я иду!



— Кирилл, признайся, кто написал за тебя это сочинение?

— Не знаю, честное слово! Я рано лёг спать, Ольга Борисовна!

Тираж -13 экз.
Гл. ред. Т. М. Павлюченко
ГБОУ СОШ пос. Октябрьский
Ул.Кооперативная – 14
Тел. 8(846)56-31-242

